

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 30. 4. 2021

Jméno a příjmení studenta: Michaela Tichová

Obor: Geografie pro veřejnou správu

Oponent bakalářské práce:

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Vliv koronavirové epidemie na trh práce v příhraničních regionech České republiky

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Struktura práce

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Práce má vyváženou a logickou strukturu kapitol. Chybí kapitoly vyhodnocující souvislosti s pendlerstvím.

2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

A	B	C	N
---	---	---	---

V práci nejsou stanoveny hypotézy, které by ale v tomto typu práce a tématu stanoveny být měly. V práci měl být stanoven cíl - vyhodnocení vazby pendlerství a nezaměstnanosti v době koronavirové epidemie, protože jinak postrádá smysl sledování pouze pohraničních okresů ČR.

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

A	B	C	N
---	---	---	---

V práci je dostatek literatury. Problémem je ale její citování. Na str. 20 – 23 jsou dlouhé převzaté texty s citací až na konci kapitoly, bez odlišení přímých a nepřímých citací. To je nepřijatelné. V seznamu literatury jsou početné internetové zdroje (asi 15), které jsem ale v textu, v citacích v textu, nenašel. Musí platit zásada – co je citováno v textu, to musí být v seznamu literatury a naopak. V textu bakalářské práce jsem například nenašel ILO (2020) ani Managementmania (2016). Zápis internetových odkazů mohl vypadat lépe.

4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, prokázání specifických znalostí, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autorka prokázala základní znalost problematiky nezaměstnanosti. Vyhodnocující texty v kapitolách 5.1 až 5.6 ale ukazují na značné znalostní a formulační problémy, které autorka měla při psaní těchto textů, které asi vznikaly na poslední chvíli. Zábleskem vyšší kvality je pokus o typologii pohraničních okresů s použitím Webbova diagramu v kapitole 5.6. Problémem ale je, že tento diagram neposkytl nějaká zásadní zjištění.

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

A	B	C	N
---	---	---	---

Bakalářská práce přináší některá základní zjištění o vývoji nezaměstnanosti v pohraničních okresech ČR v době koronavirové krize. Není ale jasné, proč autorka vyhodnocovala a srovnávala právě pohraniční okresy bez vazby na dojížďku za prací do zahraničí a uzavírání hranic v době koronavirové krize.

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování

A	B	C	N
---	---	---	---

Stylistika je nevalná, především v druhé části bakalářské práce. Nalezl jsem překlepy i zásadnější gramatické chyby – „podniky museli“. Autorka na začátku práce děkuje doc. RNDR. Stanislavu Kraftovi, PhD a hned se dopouští tří chyb.

7. Formální a grafická úroveň práce

A	B	C	N
---	---	---	---

Odstavce by měly začínat s odsazením. Někdy nekonečný odstavec přes celou stranu (str. 35, 37). U jedné z tabulek schází zdroj. U Grafu 2. není dobře jeho název.

Otázky k obhajobě:

Vyjádřete se prosím ke značně nekorektním textům na str. 33 a 34 - „..., avšak je zde velké zastoupení romského obyvatelstva, které je známe svou nechutí k práci.“ - str. 33
“Nezaměstnanost zde také zkresluje romské obyvatelstvo.“ – str. 34

V Závěru píšete o prosperujících okresech – Jak tyto prosperující okresy definujete, o jakou prosperitu se jedná?

Proč jste se v bakalářské práci nezabývala pendlerstvím a omezeními na státních hranicích v době koronavirové krize?

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně	B – velmi dobře	<u>C - dobře</u>	N - nevyhověl
-------------	-----------------	------------------	---------------

V Českých Budějovicích dne 30. 4. 2021.

.....

Podpis oponenta